

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO  
ERRATA – CONVITE Nº 007/2013

Data: 04/06/2013

A Comissão Permanente de Licitação, pelo presente ato, torna pública a correção dos erros materiais a seguir listados para o edital em epígrafe.

Folha	Itens	Onde se lê	Leia-se
9	14	UND. M	UNID. RL
	15	UND. M	UND. RL

Publique-se no site do SLU, e dê conhecimento às empresas convidadas.

CARLA PATRICIA B. RAMOS ANDRADE  
CPL

